

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MAYCON CAMPOS OLIVEIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 MAYCON CAN Asa Norte
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br Destinatário
MAYCON CAMPOS OLIVEIRA
AV MARECHAL CASTELO BRANCO 445
APTO 302 BLOCO B
JK
32310010 - CONTAGEM - MG

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 050.959.596-07 **Matrícula**: 284119

Nome: MAYCON CAMPOS OLIVERA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
MAYCON CAMPOS OLIVEIRA		10.162,07	1.032,07	11.194,14
SWIANY SILVEIRA LIMA		0,00	0,00	0,00
	Total	10.162,07	1.032,07	11.194,14

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar